

## Преображенская ярмарка в с.Верховино



23 августа на базе Верховинского поселения дала свое начало Преображенская ярмарка, которая последний раз проходила в 1956 году.

Несмотря на плохую погоду и моросящий дождь, который начался с самого утра, жители и гости села собрались у сельского Дома культуры, где была организована ярмарка продукцией, выращенной на своих огородах и в садах.

Погода не испортила праздник, его театрализованное открытие было перенесено на сцену Дома культуры.

В это же день на сцене Верховинского сельского дома культуры прошел межрайонный конкурс фольклора «Ладом по—вяцки», цель которого сохранение и популяризация традиционного творчества Вятского края – обычая, обрядов, песен и танцев.

На сцену Верховинского сельского дома культуры вышли самодеятельные артисты Юрьянского и Мурашинского района. Наш район представили пять коллективов: ансамбль «Золотаюшка» Мурыгинского центра культуры и досуга, фольклорный коллектив «Великорецкая старина» с.Великорецкое, детский фольклорный коллектив «Разнаполица» с.Верховино и ансамбль «Край» Пышакского сельского дома культуры. Гостями были фольклорный ансамбль «Прялица» Бежбожниковского СДК Мурашинского района.

Всех участников конкурса поздравил глава Юрьянского района Потапенко А.Ю.

Методист по организации массовых мероприятий и праздников МКУК «РИМ и БЦ»  
Н.П. Перминова